

Конференция зрителей театра

На днях в областном драматическом театре имени А. П. Чехова состоялась конференция зрителей. С докладом об итогах театрального сезона 1957-1958 гг. выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Д. Воронов.

Перед началом сезона, летом 1957 года областной драматический театр совершил большую гастрольную поездку по городам Дальнего Востока. Сахалинские артисты побывали во Владивостоке, Хабаровске, Биробиджане. Спектакли «Дни Турбиных», «Без вины виноватые» и другие очень тепло принимались зрителями.

Театральный сезон был открыт новым спектаклем «Гражданин мира». За ним последовали спектакли «Товарищи романтики» по пьесе советского драматурга М. Соболя, «Любовь, директор и квартира» П. Солодаря, детский спектакль «Снежная королева» Е. Шварца, «Последняя остановка» Э. Ремарка, «Как управлять женой» Д. Флетчера, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Тайфун»

по пьесе выдающегося китайского драматурга Цао Юй и «Веселка» М. Зарудного. Всего за это время показано 277 спектаклей, которые просмотрели свыше 100 тысяч зрителей.

В жизни театра произошло большое событие. Этой зимой в стране проводился фестиваль драматических и музыкальных театров. Сахалинский театр выступал на фестивале с пьесами М. Горького «Старик» и Д. Щеглова «Гражданин мира». За исполнение ролей в этих спектаклях дипломами фестиваля 1-й степени были награждены артисты А. С. Лыткин, И. Н. Бернадская, А. И. Морозов, Р. Д. Маленкова и режиссер спектакля Б. Д. Воронов. Артисты А. С. Оськина, К. В. Соболевская, А. С. Лыткин, Р. Д. Маленкова и режиссер Б. Д. Воронов награждены дипломами за участие в смотре дальневосточных театров.

Сейчас коллектив театра готовится к новому сезону, в котором зрители увидят спектакли «Почему улыбались звезды» Корнейчука, «Вей, ветерок» Райниса, «Дальняя дорога» Арбузова и другие. В репертуар театра будут включены также другие произведения русских и зарубежных классиков, пьесы советских писателей.

Зрители высказали ряд замечаний театру: мало еще ставится детских спектаклей, театр не поддерживает тесной связи со зрителями, плохо работают уполномоченные театра, призванные быть агитаторами и пропагандистами театрального искусства, но выступающие пока что только в роли распространителей билетов, неважно организуется театральная реклама.

Советский Сахалин
Г. Южно-Сахалинск

4-9 ИЮН 1958